
 
PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 641/2021-DTL/SAJIP

Valinhos, em 11 de maio de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 681/21-CMV

VereadorAntônio Soares Gomes Filho

Processo administrativo nº 5826/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,
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2 LUCIMARA ILÃS BOAS
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E Prefeita Municipal
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& Anexo: 03 folhas.
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5 Excelentíssimo Senhor,

E FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos PMB/pmb 
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PREFEITURADE
VALINHOS 

C.I. nº 411/2021 - SS

Valinhos, 07 de maio de 2021.

Para: Departamento Técnico Legislativo/SAJI
Da: Secretaria da Saúde
Ref.: Requerimentonº 681/2021
C.l. nº 850/2021 — DTL/SAJI
(Processo nº 5.826/2021)

Em atendimento ao Requerimento nº 681/2021 de autoria do ador Antonio

    
   

Soares Gomes Filho, encaminho anexa C.I, nº 247/2021-DSAU/S$ com as respostas

aos questionamentos.

Era o que tinhamos a informar.

Atenciosamente,

ina
cretárialda Saúde 
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C.l. nº 247/2021 —- DSAU

Valinhos, 07 de maio de 2021

Ref: CI nº 850/2021 - DTL / SAJI

Requerimento nº 681/2021

Atendendo ao requerimento nº 681/2021 do Nobre Vereador Antônio
Soares Gomes Filho, venho por meio deste informar o que compete ao

DSAU:

Item 1. Qual o número de pacientes que estão na fila de espera de
consulta de oftalmologista na rede pública?
Resposta: Existem cerca de 1.050 (mil e cinquenta) pacientes na fila de

espera.

tem 2. Quantos profissionais de oftalmologista estão atuando no

município?
Resposta: Estão atuando no município 5 (cinco) oftalmologistas.

Item 3. Existe algum programa de parcerias com clinicas para atender a
demanda e diminuir a fila de espera? Caso positivo, quais? Qual o valor
do contrato?
Resposta: Não. A projeção é de que, em alguns meses, à fila de espera
desta especialidade zere.

Cabe destacar que na administração anterior a fila de espera
chegou a ter cerca de 3.300 pacientes. No entanto, a partir de fevereiro
de 2021, com a volta dos médicos afastados por comorbidades, bem
como a volta do horário normal de funcionamento do CEV 1, esta
demanda diminuiu em 68%.

item 4. Existe previsão de concurso público para contratação de
médicos para suprir a demanda de consultas? Caso positivo quando?
Resposta: Atualmente existe concurso vigente para médicos
especialistas. O concurso em questão é o Nº 01/2019, homologado pelo
decreto Nº 10.111, de 03 de junho de 2019.
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Item 5. Enviar a esta casa de leis, relação da fila de espera da referida
especialidade.
Resposta: Quesito prejudicado. Trata-se do sigilo das informações dos
munícipes.

 
Lora CorsaGlauco César Ceranto

Enfermeiro — Matrícula 25464
Respondendo pelo Depto. Suport. ao Atend. ao Usuário 
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